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Бронювання по-новому: хто ризикує втратити захист від мобілізації

10:52, 31.05.26

В Україні тривають воєнний стан і загальна мобілізація. Як і раніше, призову підлягають

військовозобов’язані чоловіки віком від 25 до 60 років, якщо вони придатні до служби та не мають

відстрочки або бронювання. Водночас уже в червні на військовозобов’язаних чекають важливі

нововведення. Частина змін стосуватиметься бронювання працівників критично важливих

підприємств, а в армії анонсують старт реформ. 

Про це повідомляє ТСН.

Попри активні обговорення, від початку літа правила мобілізації суттєво не зміняться. Як і зараз,

мобілізація стосуватиметься чоловіків віком від 25 до 60 років, які перебувають на військовому обліку та

не мають законних підстав для відстрочки.

Водночас у Міністерстві оборони готують оновлення застосунку “Резерв+”. Перші нові функції обіцяють

представити вже на початку червня.

Крім того, у відомстві планують поступово змінити підхід до мобілізації. Якщо раніше основний акцент був

на масовому оповіщенні, то тепер більше уваги хочуть приділяти професії та навичкам людини.

Йдеться про те, щоб насамперед залучати до війська спеціалістів, які потрібні армії саме зараз — медиків,

водіїв, ІТ-фахівців, зв’язківців та інших профільних працівників.

Від 1 червня нові правила бронювання ще не почнуть діяти. Уряд уже ухвалив постанову про зміни, але

орієнтовно нові правила запрацюютьу середині червня — через 10 днів після офіційного опублікування

документа.

У Міністерстві економіки пояснюють, що зміни мають зробити систему прозорішою та зменшити

можливості для зловживань.

Одна з головних змін — нові вимоги до зарплати на критично важливих підприємствах. Щоб компанія

могла забронювати працівників, середня зарплата має бути не меншою за 25 941 грн — це три мінімальні

зарплати.

Для підприємств на прифронтових територіях вимоги залишаться м’якшими — 21 618 грн.

Якщо підприємство не відповідатиме оновленим критеріям, воно може втратити статус критично

важливого, а разом із ним — і можливість бронювати працівників.

Втім, автоматично бронювання не скасовуватимуть. У Мінекономіки пояснили, що діючий статус

критичності та чинна бронь зберігатимуться на час перевірки.

Бізнесу дадуть три місяці — орієнтовно до 1 вересня, щоб підтвердити свою критичність за новими

правилами.

Читати: Після активних обговорень у суспільстві територіальні центри комплектування та соціальної

підтримки надали роз’яснення щодо чоловіків віком понад 60 років.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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